"OO_";
T =

oI ML L L O 58 HEAIA e,

A A 9 5] ] S IEk o] A% B e oA
L (o]

=
969 L ¥ L gu7h

=~

1 1 3 2 3
—L -L —L -L -L
@ 10 @ 5 ® 10 @ 5 ® 5



2] 12X Q.

+8X =

® 5



o
==

mjn
0 |
Nfo

op

=3 +2

—+3X2
—X3+2

)
@



o3 iAol datdloz SHtE 78 12A|Q
35.4+16

D 2.212x16+8 =354 @ 22.25x16 = 35.4

® 22.125x 16 = 35.4 @ 2.225x16 =354

B 22125 x 16 = 35.4



JE2AQ,

— |

— | &N



18

P~ QN



Hi



8. t& AMEE st e 47159 Eol= 2 cmQY7F?




o

JAz o] 2}

9O o
== |

ot

9.

e
.

o] 37h A .
@ EHo] 27§yt

B
BH

©)



1@0

@ A2t

1@0

,.mo
ofr



K
25
© 0.25

Q

1. 4 16
2. 12:50

© 0.875

3.7} 9 H

® 2-O 3 3-© @ 3-( ® 2-©

D 1-O



40

mmo

‘_._mo

mmo

14

mmo

12

mmo
B

<

=0

ol

o
e

&

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

® © ® © @ @ B 9tk

D A



ol

25

Hit

75

o0

=

® 28000

=

@ 24000

=

® 20000

2]

® 32000

2]

@ 30000



14. o= A5 NS Hil, ZEolE F5HA 2.

_Scm.
U | 3cm
/

]
6cm

2







16. =@9] 2ol7} 12.8em el HAZFR 0] 7o) 2ol7} 38 em AU
Aol Aol B em QU712

Qe e



0 =
5

e TEA @, O, @, @4

o
=

o| o}




18. thg 2L AR 7 mA o] Yol 36} Solw
9 v Sofuzl5 U7

1=
pal ago

]

rr



19. 52 57%

RIS

1H
=
=

KN
= =2
]_

Z
15

AN E Ut

SHAL.

Ay

o
1o
I
jabi)
lo

n



20. o 2ET Zo] AKHA 9 AR Bl &
Eo] @A steld ol g1&o] 2uttE 2

XEE

AFH Tk o 15
7 g ofof g 7k?




